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Warengruppe Alkoholfrei
Artikel Nr. Bezeichnung

Artikeltext
Einheit VK-Preise

EUR

ZERO-FR892006 DIVIN Sparkling Sauvignon Blanc Blush Rosé 0,0% 6 1: 10,50

Alkoholfreier Schaumwein aus Sauvignon Blanc mit 0,0 %
Vol., Divin No Low, Loire, Frankreich

ZERO-FR892005 DIVIN Sparkling Sauvignon Blanc 0,0% 6 1: 10,50

Alkoholfreier Schaumwein aus Sauvignon Blanc mit 0,0 %
Vol., Divin No Low, Loire, Frankreich

ZERO-FR892004 DIVIN Pinot Noir 0,0% 6 1: 9,90

Alkoholfreier Spätburgunder mit 0,0 % Vol., Divin No Low,
Loire, Frankreich

ZERO-FR892003 DIVIN Rosé 0,0% 6 1: 9,90

Alkoholfreier Rosé mit 0,0 % Vol., Divin No Low, Loire,
Frankreich

ZERO-FR892002 DIVIN Chenin Blanc 0,0% 6 1: 9,90

Alkoholfreier Chenin Blanc mit 0,0 % Vol., Divin No Low,
Loire, Frankreich

ZERO-FR892001 DIVIN Sauvignon Blanc 0,0% 6 1: 9,90

Alkoholfreier Sauvignon Blanc mit 0,0 % Vol., Divin No
Low, Loire, Frankreich

ZERO-DE700415 Hahnmühle Traubensecco 0,0% 6 1: 9,50

Traubensaft mit Kohlensäure zugesetzt, Weingut
Hahnmühle, Nahe, Deutschland

ZERO-AT030305 FLEIN Saft vom Zweigelt 6 1: 12,90

BIO-zertifiziert, Traubensaft aus Zweigelt (Rosé), Gross &
Gross, Steiermark, Österreich

ZERO-AT030304 FLEIN Saft vom Gelben Muskateller 6 1: 12,90

BIO-zertifiziert, Traubensaft aus Gelbem Muskateller,
Gross & Gross, Steiermark, Österreich

ZERO-AT030303 FLEIN Saft vom Sauvignon Blanc 6 1: 12,90

BIO-zertifiziert, Traubensaft aus Sauvignon Blanc, Gross
& Gross, Steiermark, Österreich

ZERO-AT030302 FLEIN Prickelnder Traubensaft Rosé 6 1: 12,90

BIO-zertifiziert, Traubensaft aus Zweigelt mit Kohlensäure
versetzt, Gross & Gross, Steiermark, Österreich

ZERO-AT030301 FLEIN Prickelnder Traubensaft Weiß 6 1: 12,90

BIO-zertifiziert, Traubensaft aus Gelbem Muskateller und
Welschriesling mit Kohlensäure versetzt, Gross & Gross,
Steiermark, Österreich

Warengruppe Wein
Artikel Nr. Bezeichnung

Artikeltext
Einheit VK-Preise

EUR

Wein-PT684743 Dona Vitória Grande Escolha Tinto Fl. 1: 9,50

Cabernet Sauvignon, Alicante Bouschet, Aragonêz
trocken, Monte da Ravaqueira, VR Altentejano, Portugal

Wein-PT684742 Dona Vitória Grande Escolha Rosé Fl. 1: 9,50

Syrah, Aragonêz, Trincadeira Preta  trocken, Monte da
Ravaqueira, VR Altentejano, Portugal

Wein-PT684741 Dona Vitória Grande Escolha Branco Fl. 1: 9,50

Viognier, Arinto, Antão Vaz trocken, Monte da
Ravaqueira, VR Altentejano, Portugal
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Wein-PT584012 Portada Reserva Shiraz Cabernet Sauvignon Fl. 1: 8,50

Syrah & Cabernet Sauvignon trocken, DFJ Vinhos, V.R.
Lisboa, Portugal

Wein-PT584008 Portada Reserva Tinto Fl. 1: 8,50

Syrah, Alicante Bouschet & Andere halbtrocken, DFJ
Vinhos, V.R. Lisboa, Portugal

Wein-PT584004 Portada Medium Tinto Sweet Fl. 1: 7,50

Rotweincuvée autochtoner portugiesischer Rebsorten
lieblich, DFJ Vinhos, V.R. Lisboa, Portugal

Wein-PT584001 Portada Winemaker’S Selection Fl. 1: 6,99

Leichte, fruchtige Rotweincuvée, halbtrocken, DFJ Vinhos,
V.R. Lisboa, Portugal

Wein-PT554802 Lagarto Pintado Vinho Verde Rosé Fl. 1: 4,99

Amaral, Touriga Nacional & Espadeiro trocken, Casa de
Vila Nova, D.O.C. Vinho Verde, Portugal

Wein-PT554801 Lagarto Pintado Vinho Verde Branco Fl. 1: 4,99

Loureiro & Arinto trocken, Casa de Vila Nova, D.O.C.
Vinho Verde, Portugal

Wein-PT525301 Iron Maiden Darkest Red Fl. 1: 13,50

Tinta Roriz und Touriga Nacional trocken, Van Zeller Wine
Family, D.O.C. Douro, Portugal

Wein-PT521504 Fabelhaft Tinto Magnum in GP (1,5 L) Fl. 1: 36,00

Gemischter Satz trocken, einer der bekanntesten Weine
Portugals mit dem Etikett von Wilhelm Busch, Niepoort
Vinhos, D.O.C. Douro, Portugal

Wein-PT521440 Fabelhaft Reserva Tinto Fl. 1: 15,90

aromatisch kräftige Rotweincuvée aus autochthonen
Rebsorten, Niepoort Vinhos, D.O.C. Douro, Portugal

Wein-PT521415 Dócil Loureiro Branco Fl. 1: 11,50

Loureiro trocken, Niepoort Vinhos, D.O.C. Vinho Verde,
Portugal

Wein-PT521397 Batuta Fl. 1: 65,00

aromatisch kräftige Rotweincuvée aus autochthonen
Rebsorten, Niepoort Vinhos, D.O.C. Douro, Portugal

Wein-PT521395 Redoma Rosé Fl. 1: 19,90

aromatisch kräftiger Rosé aus autochthonen Rebsorten,
Niepoort Vinhos, D.O.C. Douro, Portugal

Wein-PT521394 Redoma Reserva Branco Fl. 1: 43,90

aromatisch kräftige Weißweincuvée aus autochthonen
Rebsorten, Niepoort Vinhos, D.O.C. Douro, Portugal

Wein-PT521392 Vertente   Fl. 1: 18,90

aromatisch kräftige Rotweincuvée aus autochthonen,
Niepoort Vinhos, D.O.C. Douro, Portugal

Wein-PT521391 Charme Fl. 1: 65,00

aromatisch kräftige Rotweincuvée aus autochthonen
Rebsorten, Niepoort Vinhos, D.O.C. Douro, Portugal

Wein-PT521317 Fabelhaft Tinto 1/2 Flasche (0,375 L) Fl. 1: 6,90

Gemischter Satz trocken, einer der bekanntesten Weine
Portugals mit dem Etikett von Wilhelm Busch, Niepoort
Vinhos, D.O.C. Douro, Portugal
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Wein-PT521314 Redoma Tinto Fl. 1: 35,90

aromatisch kräftige Rotweincuvée aus autochthonen
Rebsorten, Niepoort Vinhos, D.O.C. Douro, Portugal

Wein-PT521306 Fabelhaft Tinto Magnum in Holzkiste (1,5 L) Fl. 1: 45,00

Gemischter Satz trocken, einer der bekanntesten Weine
Portugals mit dem Etikett von Wilhelm Busch, Niepoort
Vinhos, D.O.C. Douro, Portugal

Wein-PT521301 Redoma Branco Fl. 1: 20,50

aromatisch kräftige Weißweincuvée aus autochthonen
Rebsorten, Niepoort Vinhos, D.O.C. Douro, Portugal

Wein-PT521300 Fabelhaft Tinto Fl. 1: 10,99

Gemischter Satz trocken, einer der bekanntesten Weine
Portugals mit dem Etikett von Wilhelm Busch, Niepoort
Vinhos, D.O.C. Douro, Portugal

Wein-IT163806 Riserva Primitivo Fanova Fl. 1: 23,90

Primitivo trocken, Terrecarsiche1939, D.O.C. Gioia del
Colle, Italien

Wein-IT163804 Primitivo Fanova Fl. 1: 14,90

Primitivo trocken, Terrecarsiche1939, D.O.C. Gioia del
Colle, Italien

Wein-IT163802 Nero Di Troia Terrecarsiche Fl. 1: 9,90

Nero di Troia halbtrocken, Terrecarsiche1939, I.G.T.
Puglia - Apulien, Italien

Wein-IT163801 Primitivo Terrecarsiche Fl. 1: 9,90

Primitivo halbtrocken, Terrecarsiche1939, I.G.T. Puglia -
Apulien, Italien

Wein-IT105002 Palazzo Maffei Garda Corvina Fl. 1: 8,90

Corvina trocken, Familia Cottini, D.O.C. Corvina Garda,
Venetien, Italien

Wein-IT093605 Bellezza Chianti Classico Gran Selezione Fl. 1: 35,00

Sangiovese trocken, Castello di Gabbiano, D.O.C.G.
Chianti Classico - Toskana, Italien

Wein-IT093604 Chianti Classico Riserva Fl. 1: 22,50

Sangiovese & Merlot trocken, Castello di Gabbiano,
D.O.C.G. Chianti Classico - Toskana, Italien

Wein-IT093603 Chianti Classico Fl. 1: 16,90

Sangiovese, Colorino & Merlot trocken, Castello di
Gabbiano, D.O.C.G. Chianti Classico - Toskana, Italien

Wein-IT093602 Chianti Fl. 1: 10,50

Sangiovese trocken, Castello di Gabbiano, D.O.C.G.
Chianti - Toskana, Italien

Wein-IT093601 Dark Knight Fl. 1: 16,50

Cabernet Sauvignon, Merlot & Sangiovese trocken,
Castello di Gabbiano, I.G.T. Toscana, Italien

Wein-IT093505 Paladin Gekus Fl. 1: 10,90

Sangiovese & Syrah trocken, Paladin, I.G.T. Toscana,
Italien

Wein-IT091200 Ca dei Frati Lugana Fl. 1: 15,90

Turbiana trocken, Ca dei Frati, D.O.C. Lombardei, Italien

Wein-IT082023 Barbera Piemonte Nuela Fl. 1: 12,50

Barbera trocken, Elio Filippino, D.O.C. Piemonte, Italien
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Wein-IT082022 Barolo La Morra Riserva Fl. 1: 39,99

Nebbiolo trocken, Elio Filippino, D.O.C.G. Barolo, Italien

Wein-IT082020 Rosso Gentile Fl. 1: 9,90

Merlot & Barbera halbtrocken, Elio Filippino, Vino Rosso -
Piemont, Italien

Wein-IT082014 Gavi  Fl. 1: 11,50

Cortese trocken, Elio Filippino, D.O.C. Gavi o Cortese di
Gavi, Italien

Wein-IT082013 Langhe Nebbiolo Fl. 1: 13,50

Nebbiolo trocken, Elio Filippino, D.O.C. Langhe, Italien

Wein-IT082012 Barolo La Morra Fl. 1: 30,00

Nebbiolo trocken, Elio Filippino, D.O.C.G. Barolo, Italien

Wein-IT082007 Barbaresco San Cristoforo Fl. 1: 25,90

Nebbiolo trocken, Elio Filippino, D.O.C.G. Barbaresco,
Italien

Wein-IT082006 Langhe Rosso 4 Amis Fl. 1: 13,90

Cabernet Sauvignon, Barbera, Nebbiolo & Syrah trocken,
Elio Filippino, D.O.C. Langhe, Italien

Wein-IT082005 Bärba Cesco Barbera D’ Alba Superiore     Fl. 1: 24,50

Barbera trocken, Elio Filippino, D.O.C. Barbera d' Alba,
Italien

Wein-IT082003 Dolcetto D’ Alba  Fl. 1: 9,90

Dolcetto trocken, Elio Filippino, D.O.C. Dolcetto d´Alba,
Italien

Wein-IT075001 Palazzo Maffei Lugana Fl. 1: 14,90

Turbiana trocken, Familia Cottini, D.O.C. Lugana, Ventien,
Italien

Wein-IT063505 Paladin Domino Delle Lune Rosso Fl. 1: 9,50

Merlot & Cabernet Sauvignon halbtrocken, Paladin, I.G.T.
delle Venezie-Venetien, Italien

Wein-IT051608 Lagrein Rieder Fl. 1: 14,90

Lagrein trocken, Castelfeder, D.O.C. Alto Aldige, Italien

Wein-IT051605 Chardonnay Doss Fl. 1: 13,50

Chardonnay trocken, Castelfeder, D.O.C. Alto Aldige,
Italien

Wein-IT051603 Sauvignon Raif Fl. 1: 16,50

Sauvignon Blanc trocken, Castelfeder, I.G.T. Vignetti delle
Dolomiti, Italien

Wein-IT051602 Pinot Grigio 15 Fl. 1: 13,50

Grauburgunder trocken, Castelfeder, D.O.C. Alto Aldige,
Italien

Wein-IT051601 Pinot Bianco Vom Stein Fl. 1: 13,50

Weißburgunder trocken, Castelfeder, D.O.C. Alto Aldige,
Italien

Wein-IT045005 Palazzo Maffei Amarone della Valpolicella Fl. 1: 34,50

Corvina, Rondinella, Corvinone trocken 30 Monate gereift,
Familia Cottini, D.O.C.G Amarone della Valpolicella,
Venetien, Italien

Wein-IT045004 Palazzo Maffei Valpolicella Ripasso Superiore Fl. 1: 14,90

Corvina, Rondinella, Corvinone trocken 18 Monate gereift,
Familia Cottini, D.O.C. Valpolicella, Venetien, Italien
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Wein-IT045003 Palazzo Maffei Valpolicella Superiore Fl. 1: 10,90

Corvina, Rondinella, Corvinone trocken 12 Monate gereift,
Familia Cottini, D.O.C. Valpolicella, Venetien, Italien

Wein-IT043515 Paladin Drago Rosso  Fl. 1: 9,99

Merlot halbtrocken, Paladin, Vino varietale d' Italia, Italien

Wein-IT043514 Paladin Pinot Grigio Rosé Fl. 1: 7,90

Pinot Grigio Rosé trocken, Paladin, D.O.C. Pinot
Grigio-Venetien, Italien

Wein-IT043513 Paladin Pralis Fl. 1: 9,50

Chardonnay & Sauvignon Blanc halbtrocken, Paladin,
I.G.T. delle Venezie-Venetien, Italien

Wein-IT043502 Paladin Syrah Fl. 1: 9,50

Syrah lieblich, Paladin, Vino varietale d'Italia, Italien

Wein-IT043501 Paladin Rosso Fl. 1: 9,90

Refosco & Syrah halbtrocken, Paladin, I.G.T. Delle
Venezie-Venetien, Italien

Wein-IT015104 Vallevo Costa dei Trabocchi Montepulciano Riserva Fl. 1: 14,50

Montepulciano Riserva trocken, Cantina Frentana, D.O.C.
Montepulciano D' Abruzzo , Italien

Wein-IT015103 Vallevo Montepulciano d' Abruzzo Fl. 1: 7,90

Montepulciano trocken, Cantina Frentana, D.O.C.
Montepulciano D' Abruzzo , Italien

Wein-IT015102 Vallevo Cerasuolo d' Abruzzo Fl. 1: 7,90

Montepulciano Rosé trocken, Cantina Frentana, D.O.C.
Cerasuolo D' Abruzzo , Italien

Wein-IT015101 Vallevo Trebbiano d' Abruzzo Fl. 1: 7,90

Trebbiano trocken, Cantina Frentana, D.O.C. Trebbiano D'
Abruzzo , Italien

Wein-FR851803 Echo Indigo Rouge Fl. 1: 6,90

Merlot & Tannat trocken, Plaimont, Côtes de Gascogne
I.G.P., Frankreich

Wein-FR851802 Echo Indigo Blanc Fl. 1: 6,90

Colombard trocken, Plaimont, Côtes de Gascogne I.G.P.,
Frankreich

Wein-FR830302 Château Les Rambauds Bordeaux Supérieur Fl. 1: 8,50

Merlot, Cabernet Sauvignon & Malbec trocken, Château
Les Rambauds, A.O.C. Bordeaux Superior, Frankreich

Wein-FR810101 Sancerre Fl. 1: 19,90

Sauvignon Blanc trocken, Moulin des Vrillères, A.O.C.
Sancerre, Frankreich

Wein-FR800005 La Pinède Costières De Nîmes Fl. 1: 8,90

Grenache, Syrah & Mourvedre trocken, Picard Vins &
Spiriteux, A.O.C. Costieres de Nîmes, Frankreich

Wein-ES620703 Clos del Pinell Tinto Fl. 1: 8,90

Garnacha Tinta trocken, Cellers Unió, D.O. Terra Alta ,
Spanien

Wein-ES620702 Clos del Pinell Rosado Fl. 1: 8,90

Garnacha Tinto Rosé trocken, Cellers Unió, D.O. Terra
Alta , Spanien
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Wein-ES620701 Clos del Pinell Blanco Fl. 1: 8,90

Garnacha Blanca trocken, Cellers Unió, D.O. Terra Alta ,
Spanien

Wein-ES561604 Finca Míllara El Prohibido Fl. 1: 17,00

Mencia & Souson trocken, Finca Millara, D.O. Ribeira
Sacra, Spanien

Wein-ES561603 Ribera De Los Naranjos Fl. 1: 25,00

Mencia, Souson & Garnacha trocken, Finca Millara, D.O.
Ribeira Sacra, Spanien

Wein-ES561602 Lagariza Fl. 1: 13,00

Mencia trocken, Finca Millara, D.O. Ribeira Sacra,
Spanien

Wein-ES561601 Cuesta De Los Olivos Godello Fl. 1: 19,50

Godello trocken, Finca Millara, D.O. Ribeira Sacra,
Spanien

Wein-ES470707 Perlat Syrah Fl. 1: 15,50

Syrah trocken, Cellers Unió, D.O. Montsant , Spanien

Wein-ES470706 Perlat Garnacha Tinta Fl. 1: 15,50

Garnacha Tinta trocken, Cellers Unió, D.O. Montsant ,
Spanien

Wein-ES470705 Perlat Tinto Fl. 1: 15,50

Mazuelo, Garnacha, Syrah trocken, Cellers Unió, D.O.
Montsant , Spanien

Wein-ES470704 Perlat Blanco Fl. 1: 14,50

Garnacha Blanca, Macabeo trocken, Cellers Unió, D.O.
Montsant , Spanien

Wein-ES419620 Highway To Hell Tinto Magnum (1,5 L) Fl. 1: 17,50

BIO-zertifiziert, vegan, Monastrell trocken, Wines
N´Roses, D.O. Valencia, Spanien

Wein-ES419605 Highway To Hell Tinto Fl. 1: 8,50

BIO-zertifiziert, vegan, Monastrell trocken, Wines
N´Roses, D.O. Valencia, Spanien

Wein-ES419604 The Final Countdown Tinto Fl. 1: 10,50

Vegan, Monastrell trocken, Wines N´Roses, D.O.
Valencia, Spanien

Wein-ES419603 Born To Be Wild Tinto Fl. 1: 10,50

Vegan, Bobal trocken, Wines N´Roses, D.O. Valencia,
Spanien

Wein-ES419602 Light My Fire Tinto Fl. 1: 10,50

Vegan, Garnacha Tintorera trocken, Wines N´Roses, D.O.
Valencia, Spanien

Wein-ES419601 Sympathy For The Devil Blanco Fl. 1: 8,50

BIO-zertifiziert, vegan, Verdejo trocken, Wines N´Roses,
Vino della Tierra Castilla, Spanien

Wein-ES393727 Casa Carmela Semi-Dulce Rosado Fl. 1: 6,90

Vegan, Monastrell halbtrocken, Bodegas Castaño, D.O.
Yecla, Spanien

Wein-ES393726 Casa Carmela Semi-Dulce Blanco Fl. 1: 6,90

Vegan, Macabeo halbtrocken, Bodegas Castaño, D.O.
Yecla, Spanien
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Wein-ES393724 Casa Carmela Semi-Dulce Tinto Fl. 1: 6,90

Vegan, Monastrell halbtrocken, Bodegas Castaño, D.O.
Yecla, Spanien

Wein-ES393723 Casa Carmela Dulce Tinto Fl. 1: 7,50

Vegan, Monastrell lieblich, Bodegas Castaño, D.O. Yecla,
Spanien

Wein-ES393702 Hécula Fl. 1: 9,99

BIO-zertifiziert, vegan, Monastrell trocken, Bodegas
Castaño, D.O. Yecla, Spanien

Wein-ES329502 Peace, Love & Monastrell Fl. 1: 9,50

Vegan, Monastrell trocken, D.O. Jumilla, Spanien

Wein-ES329501 Peace, Love & Monastrell Vino Orgánico Fl. 1: 8,50

BIO-zertifiziert, Vegan, Monastrell trocken, D.O. Jumilla,
Spanien

Wein-ES280401 D. Pedro D' Soutomaior Albariño Fl. 1: 12,50

Vegan, Albariño trocken, Adega Galegas, D.O. Rías
Baixas, Spanien

Wein-ES255401 Gorgorito Verdejo Fl. 1: 6,90

Vegan, Verdejo trocken, Bodegas Copaboca, D.O. Rueda,
Spanien

Wein-ES196210 Bellmunt Blanco Fl. 1: 21,50

BIO-zertifiziert, vegan, Garnacha Blanca, Macabeo &
Viognier trocken, Mas d´en Gil, D.O.C. Priorato, Spanien

Wein-ES196208 Coma Alta Fl. 1: 45,00

Vegan, Garnacha Blanca trocken, Mas d´en Gil, D.O.C.
Priorato, Spanien

Wein-ES196206 Coma Blanca Vi De Finca (Grand Cru) Fl. 1: 75,00

Vegan, Macabeo & Garnacha Blanca trocken, Mas d´en
Gil, D.O.C. Priorato, Spanien

Wein-ES196203 Clos Fontà Vi De Finca (Grand Cru) Fl. 1: 75,00

Vegan, Garnacha & Cariñena trocken, Mas d´en Gil,
D.O.C. Priorato, Spanien

Wein-ES196202 Coma Vella Fl. 1: 35,00

Vegan, Garnacha, Cariñena, Syrah trocken, Mas d´en Gil,
D.O.C. Priorato, Spanien

Wein-ES196201 Bellmunt Tinto Fl. 1: 24,90

BIO-zertifiziert, vegan, Garnacha & Cariñena trocken, Mas
d´en Gil, D.O.C. Priorato, Spanien

Wein-ES180125 Dominio De Valdepusa Graciano Fl. 1: 29,00

Graciano trocken, Marqués de Griñón Family Estates,
D.O. Dominio de Valdepusa, Spanien

Wein-ES180112 Dominio De Valdepusa Eméritus Fl. 1: 69,00

Cabernet Sauvignon, Petit Verdot & Syrah trocken,
Marqués de Griñón Family Estates, D.O. Dominio de
Valdepusa, Spanien

Wein-ES180110 Dominio De Valdepusa Petit Verdot Fl. 1: 29,00

Petit Verdot trocken, Marqués de Griñón Family Estates,
D.O. Dominio de Valdepusa, Spanien

Wein-ES180108 Dominio De Valdepusa Syrah Fl. 1: 29,00

Syrah trocken, Marqués de Griñón Family Estates, D.O.
Dominio de Valdepusa, Spanien
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Wein-ES180106 Dominio De Valdepusa Cabernet Sauvignon Fl. 1: 29,00

Cabernet Sauvignon trocken, Marqués de Griñón Family
Estates, D.O. Dominio de Valdepusa, Spanien

Wein-ES180103 Caliza Tinto Fl. 1: 13,90

Syrah, Graciano, & Petit Verdot trocken, Marqués de
Griñón Family Estates, D.O. Dominio de Valdepusa,
Spanien

Wein-ES180102 Dominio De Valdepusa AAA Fl. 1: 165,00

Graciano & Petit Verdot trocken, Marqués de Griñón
Family Estates, D.O. Dominio de Valdepusa, Spanien

Wein-ES180101 Lesegut Tinto Fl. 1: 11,50

Graciano, Syrah, Cabernet Sauvignon & Petit Verdot
trocken, Marqués de Griñón Family Estates, VdT Castilla,
Spanien

Wein-ES159403 Ardal Selección Especial Reserva Fl. 1: 36,00

Tempranillo & Cabernet Sauvignon trocken, Bodegas
Balbás, D.O. Ribera del Duero, Spanien

Wein-ES159402 Ardal Crianza Fl. 1: 20,50

Tempranillo & Cabernet Sauvignon trocken, Bodegas
Balbás, D.O. Ribera del Duero, Spanien

Wein-ES159401 Ardal Tradición Tempranillo Fl. 1: 11,90

Tempranillo & Cabernet Sauvignon trocken, Bodegas
Balbás, D.O. Ribera del Duero, Spanien

Wein-ES139303 Foxcon Fl. 1: 7,90

Garnacha & Tempranillo trocken, Bodegas San Martín de
Unx, D.O. Navarra, Spanien

Wein-ES139302 Goanail Fl. 1: 7,90

Garnacha & Tempranillo trocken, Bodegas San Martín de
Unx, D.O. Navarra, Spanien

Wein-ES139301 Butterzard Fl. 1: 7,90

Garnacha Blanca, Viura & Chardonnay trocken, Bodegas
San Martín de Unx, D.O. Navarra, Spanien

Wein-ES132011 Lesegut Rosado Fl. 1: 7,90

Vegan, Cabernet Sauvignon trocken, Bodegas
Agronavarra, D.O. Navarra, Spanien

Wein-ES131916 Pleno Tinto Semi-Dry Fl. 1: 5,90

Vegan, Tempranillo halbtrocken, Bodegas Agronavarra,
Vino della Tierra 3 Ribeiras, Spanien

Wein-ES131915 Pleno Rosado Semi-Dry Fl. 1: 5,90

Vegan, Garnacha Tinta & Tempranillo halbtrocken,
Bodegas Agronavarra, Vino della Tierra 3 Ribeiras,
Spanien

Wein-ES131914 Pleno Blanco Semi-Dry Fl. 1: 5,90

Vegan, Chardonnay & Viura halbtrocken, Bodegas
Agronavarra, Vino della Tierra 3 Ribeiras, Spanien

Wein-ES131913 Pleno Syrah Edición Limitada Fl. 1: 7,90

Vegan, Syrah trocken, Bodegas Agronavarra, D.O.
Navarra, Spanien

Wein-ES131903 Pleno Tempranillo Fl. 1: 5,90

Vegan, Tempranillo trocken, Bodegas Agronavarra, D.O.
Navarra, Spanien
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Wein-ES131902 Pleno Rosado Fl. 1: 5,90

Vegan, Garnacha trocken, Bodegas Agronavarra, D.O.
Navarra, Spanien

Wein-ES131901 Pleno Blanco Fl. 1: 5,90

Vegan, Chardonnay & Viura trocken, Bodegas
Agronavarra, D.O. Navarra, Spanien

Wein-ES111320 Freyé Blanco Xarel-lo & Chardonnay Fl. 1: 10,90

Xarel-lo & Chardonnay trocken, Vallformosa, D.O.
Penedes, Spanien

Wein-ES111316 Freyé Syrah Tempranillo Fl. 1: 10,90

Vegan, Syrah & Tempranillo trocken, Vallformosa, D.O.
Penedès, Spanien

Wein-ES111315 Freyé Rosé Syrah Sumoll Fl. 1: 10,90

Vegan, Syrah & Sumoll trocken, Vallformosa, D.O.
Penedès, Spanien

Wein-ES111314 Freyé Blanco Parellada Muscat Fl. 1: 10,90

Vegan, Parellada & Muscat de Frontignan trocken,
Vallformosa, D.O. Penedès, Spanien

Wein-ES104304 Leza Garcia Reserva Fl. 1: 14,50

Tempranillo trocken, Bodegas Leza Garcia, D.O.C. Rioja,
Spanien

Wein-ES104303 Leza Garcia Tinto Edición Graciano Crianza Fl. 1: 13,90

Graciano trocken, Bodegas Leza Garcia, D.O.C. Rioja,
Spanien

Wein-ES104302 Leza Garcia Tinto Edición Garnacha Crianza Fl. 1: 13,90

Garnacha trocken, Bodegas Leza Garcia, D.O.C. Rioja,
Spanien

Wein-ES104301 Leza Garcia Tinto Familia Crianza Fl. 1: 13,50

Tempranillo trocken, Bodegas Leza Garcia, D.O.C. Rioja,
Spanien

Wein-ES103912 Colección Vivanco 4 Varietales Fl. 1: 48,00

Tempranillo, Graciano, Garnacha & Mazuelo trocken,
Vivanco, D.O.C. Rioja, Spanien

Wein-ES103902 Vivanco Reserva Fl. 1: 17,90

Tempranillo & Graciano trocken, Vivanco, D.O.C. Rioja,
Spanien

Wein-ES103901 Vivanco Crianza Fl. 1: 12,90

Tempranillo & Graciano trocken, Vivanco, D.O.C. Rioja,
Spanien

Wein-ES103615 El Guardián Gran Reserva Fl. 1: 18,50

Tempranillo, Graciano & Mazuelo trocken, Criadores de
Rioja, D.O.C. Rioja, Spanien

Wein-ES103614 El Guardián Reserva Fl. 1: 12,50

Tempranillo & Graciano trocken, Criadores de Rioja,
D.O.C. Rioja, Spanien

Wein-ES103613 El Guardián Crianza Fl. 1: 8,50

Tempranillo trocken, Criadores de Rioja, D.O.C. Rioja,
Spanien

Wein-ES103612 El Guardián Tempranillo Fl. 1: 6,50

Tempranillo trocken, Criadores de Rioja, D.O.C. Rioja,
Spanien

Alex' Weingarage Alexander von Laufenberg, Peter-Etzenbach-Straße 58, 53783 Eitorf

Artikelliste

Datum: 07.06.2025 Seite: 9



Warengruppe Wein
Artikel Nr. Bezeichnung

Artikeltext
Einheit VK-Preise

EUR

Wein-DE701720 Burg Layer Schlossberg Kabinett Fl. 1: 19,00

Riesling Kabinett Große Lage, Schlossgut Diel, Nahe,
Deutschland

Wein-DE701719 Laubheimer Krone 1G Fl. 1: 25,00

Riesling trocken Erste Lage, Schlossgut Diel, Nahe,
Deutschland

Wein-DE701718 Burg Layer Hölle 1G Fl. 1: 24,00

Riesling trocken Erste Lage, Schlossgut Diel, Nahe,
Deutschland

Wein-DE701717 Burg Layen Riesling Ortswein Fl. 1: 16,50

Riesling trocken, Schlossgut Diel, Nahe, Deutschland

Wein-DE701716 Burgberg Riesling GG Fl. 1: 55,00

Riesling trocken VDP Grosse Lage, Schlossgut Diel,
Nahe, Deutschland

Wein-DE701715 Pittermännchen Riesling Kabinett Fl. 1: 22,00

Riesling feinfruchtig, Schlossgut Diel, Nahe, Deutschland

Wein-DE701714 Goldloch Riesling Kabinett Fl. 1: 20,00

Riesling feinfruchtig, Schlossgut Diel, Nahe, Deutschland

Wein-DE701713 Nahensteiner Riesling Kabinett Fl. 1: 13,00

Riesling feinfruchtig, Schlossgut Diel, Nahe, Deutschland

Wein-DE701712 Riesling von der Nahe Fl. 1: 12,50

Riesling feinherb, Schlossgut Diel, Nahe, Deutschland

Wein-DE701711 Goldloch Riesling GG Fl. 1: 43,00

Riesling trocken VDP Grosse Lage, Schlossgut Diel,
Nahe, Deutschland

Wein-DE701710 Pittermännchen Riesling GG Fl. 1: 43,00

Riesling trocken VDP Grosse Lage, Schlossgut Diel,
Nahe, Deutschland

Wein-DE701709 Burg Layer Schlossberg Riesling 1G Fl. 1: 28,00

Riesling trocken VDP Erste Lage, Schlossgut Diel, Nahe,
Deutschland

Wein-DE701708 Dorsheimer Riesling Fl. 1: 16,00

Riesling trocken, Schlossgut Diel, Nahe, Deutschland

Wein-DE701707 Nahensteiner Riesling Fl. 1: 12,50

Riesling trocken, Schlossgut Diel, Nahe, Deutschland

Wein-DE701706 Pinot Gris Reserve Fl. 1: 28,00

Grauburgunder trocken, fassgereift, Schlossgut Diel,
Nahe, Deutschland

Wein-DE701705 Pinot Blanc Reserve Fl. 1: 28,00

Weissburgunder trocken, fassgereift, Schlossgut Diel,
Nahe, Deutschland

Wein-DE701704 Nahensteiner Grauburgunder Fl. 1: 13,90

Grauburgunder trocken, Schlossgut Diel, Nahe,
Deutschland

Wein-DE701703 Nahensteiner Weissburgunder Fl. 1: 13,90

Weissburgunder trocken, Schlossgut Diel, Nahe,
Deutschland

Wein-DE701702 Rosé de Diel Fl. 1: 14,50

Riesling trocken, Schlossgut Diel, Nahe, Deutschland
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Wein-DE701701 Diel de Diel Fl. 1: 12,50

Cuvee aus Riesling, Weiss- und Grauburgunder trocken,
Schlossgut Diel, Nahe, Deutschland

Wein-DE701618 Aufrichtig Cuvee Rot Fl. 1: 16,90

Spätburgunder und Cabernet Noir trocken, Weingut
Aufricht, Bodensee (Baden), Deutschland

Wein-DE701617 Aufrichtig Cuvee Weiß Fl. 1: 16,90

Grauburgunder, Riesling und Sauvignon Blanc trocken,
Weingut Aufricht, Bodensee (Baden), Deutschland

Wein-DE701616 Aufricht Chardonnay Alte Reben Fl. 1: 19,90

Chardonnay trocken aus alten Reben, Weingut Aufricht,
Bodensee (Baden), Deutschland

Wein-DE701615 Aufricht Spätburgunder Rosé Fl. 1: 12,90

Spätburgunder trocken, Weingut Aufricht, Bodensee
(Baden), Deutschland

Wein-DE701614 Aufricht Sauvignon Blanc Fl. 1: 18,50

Sauvignon Blanc trocken, Weingut Aufricht, Bodensee
(Baden), Deutschland

Wein-DE701613 Aufricht Grauburgunder Alte Reben Fl. 1: 16,90

Grauburgunder trocken aus alten Reben, Weingut
Aufricht, Bodensee (Baden), Deutschland

Wein-DE701612 Aufricht Weissburgunder Alte Reben Fl. 1: 16,90

Weissburgunder trocken aus alten Reben, Weingut
Aufricht, Bodensee (Baden), Deutschland

Wein-DE701611 Aufricht Eistaucher Fl. 1: 16,90

Riesling feinherb,  Weingut Aufricht, Bodensee (Baden),
Deutschland

Wein-DE701610 Aufricht Riesling Zehn Punkt Null Fl. 1: 19,90

Riesling lieblich, Weingut Aufricht, Bodensee (Baden),
Deutschland

Wein-DE701609 Aufricht Auxerrois Fl. 1: 15,50

Auxerois trocken, Weingut Aufricht, Bodensee (Baden),
Deutschland

Wein-DE701608 Aufricht Grüner Veltliner Fl. 1: 15,50

Grüner Veltliner trocken, Weingut Aufricht, Bodensee
(Baden), Deutschland

Wein-DE701607 Aufricht Gelber Muskateller Fl. 1: 15,50

Gelber Muskateller halbtrocken, Weingut Aufricht,
Bodensee (Baden), Deutschland

Wein-DE701606 Aufricht Riesling Fl. 1: 14,50

Riesling trocken, Weingut Aufricht, Bodensee (Baden),
Deutschland

Wein-DE701605 Aufricht Weissburgunder Fl. 1: 14,50

Weissburgunder trocken, Weingut Aufricht, Bodensee
(Baden), Deutschland

Wein-DE701604 Aufricht Grauburgunder Fl. 1: 14,50

Grauburgunder trocken, Weingut Aufricht, Bodensee
(Baden), Deutschland

Wein-DE701603 Aufricht Blanc de Noir Fl. 1: 14,50

Blanc de Noir aus Spätburgunder trocken, Weingut
Aufricht, Bodensee (Baden), Deutschland
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Wein-DE701602 Aufricht Seehas Fl. 1: 12,50

Rivaner und Weissburgunder trocken, Weingut Aufricht,
Bodensee (Baden), Deutschland

Wein-DE701601 Aufricht Seegucker Fl. 1: 12,90

Rotling trocken, Weingut Aufricht, Bodensee (Baden),
Deutschland

Wein-DE701420 Nik Weis Laurentiuslay Riesling Großes Gewächs Fl. 1: 48,00

Riesling trocken, VDP Grosse Lage, Weingut Nik Weis -
St. Urbanus Hof, Mosel-Saar-Ruwer, Deutschland

Wein-DE701419 Nik Weis Bockstein Riesling Großes Gewächs Fl. 1: 48,00

Riesling trocken, VDP Grosse Lage, Weingut Nik Weis -
St. Urbanus Hof, Mosel-Saar-Ruwer, Deutschland

Wein-DE701418 Nik Weis Goldtröpfchen Riesling Großes Gewächs Fl. 1: 36,00

Riesling trocken, VDP Grosse Lage, Weingut Nik Weis -
St. Urbanus Hof, Mosel-Saar-Ruwer, Deutschland

Wein-DE701417 Nik Weis Layet Riesling Großes Gewächs Fl. 1: 36,00

Riesling trocken, VDP Grosse Lage, Weingut Nik Weis -
St. Urbanus Hof, Mosel-Saar-Ruwer, Deutschland

Wein-DE701416 Nik Weis Saarfeilser Riesling Großes Gewächs Fl. 1: 36,00

Riesling trocken, VDP Grosse Lage, Weingut Nik Weis -
St. Urbanus Hof, Mosel-Saar-Ruwer, Deutschland

Wein-DE701414 Nik Weis Saarfeilser Spätlese Fl. 1: 27,50

Riesling feinfruchtig, VDP Grosse Lage, Weingut Nik
Weis - St. Urbanus Hof, Mosel-Saar-Ruwer, Deutschland

Wein-DE701413 Nik Weis Bockstein Spätlese Fl. 1: 27,50

Riesling feinfruchtig, VDP Grosse Lage, Weingut Nik
Weis - St. Urbanus Hof, Mosel-Saar-Ruwer, Deutschland

Wein-DE701412 Nik Weis Goldtröpfchen Kabinett Fl. 1: 19,00

Riesling feinherb, VDP Grosse Lage, Weingut Nik Weis -
St. Urbanus Hof, Mosel-Saar-Ruwer, Deutschland

Wein-DE701411 Nik Weis Bockstein Kabinett Fl. 1: 19,00

Riesling feinherb, VDP Grosse Lage, Weingut Nik Weis -
St. Urbanus Hof, Mosel-Saar-Ruwer, Deutschland

Wein-DE701410 Nik Weis Mehringer Riesling Alte Reben feinherb Fl. 1: 19,00

Riesling feinherb, VDP Ortswein, Weingut Nik Weis - St.
Urbanus Hof, Mosel-Saar-Ruwer, Deutschland

Wein-DE701409 Nik Weis Wiltinger Riesling Alte Reben trocken Fl. 1: 19,00

Riesling trocken, VDP Ortswein, Weingut Nik Weis - St.
Urbanus Hof, Mosel-Saar-Ruwer, Deutschland

Wein-DE701408 Nik Weis Saar Riesling feinherb Fl. 1: 12,50

Riesling feinherb, VDP Gutswein, Weingut Nik Weis - St.
Urbanus Hof, Mosel-Saar-Ruwer, Deutschland

Wein-DE701407 Nik Weis Schiefer Riesling trocken Fl. 1: 15,50

Riesling trocken, VDP Gutswein, Weingut Nik Weis - St.
Urbanus Hof, Mosel-Saar-Ruwer, Deutschland

Wein-DE701406 Nik Weis Mosel Riesling trocken Fl. 1: 12,50

Riesling trocken, VDP Gutswein, Weingut Nik Weis - St.
Urbanus Hof, Mosel-Saar-Ruwer, Deutschland

Wein-DE701405 Nik Weis Pinot Noir Rosé Fl. 1: 9,80

Spätburdunger Rosé trocken, Weingut Nik Weis - St.
Urbanus Hof, Mosel-Saar-Ruwer, Deutschland
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Wein-DE701404 Nik Weis Weißburgunder Fl. 1: 9,80

Weißburdunger trocken, Weingut Nik Weis - St. Urbanus
Hof, Mosel-Saar-Ruwer, Deutschland

Wein-DE701402 Nik Weis Riesling feinherb Fl. 1: 9,80

Riesling feinherb, Weingut Nik Weis - St. Urbanus Hof,
Mosel-Saar-Ruwer, Deutschland

Wein-DE701401 Nik Weis Riesling trocken Fl. 1: 9,80

Riesling trocken, Weingut Nik Weis - St. Urbanus Hof,
Mosel-Saar-Ruwer, Deutschland

Wein-DE701323 Bassermann-Jordan Deidesheimer Riesling Kabinett Fl. 1: 13,90

BIO-zertifiziert, Riesling feinherb, Geheimer Rat Dr. von
Bassermann-Jordan, Pfalz, Deutschland

Wein-DE701322 Bassermann-Jordan Sauvigon Blanc Fumé Fl. 1: 25,00

BIO-zertifiziert, Sauvignon Blanc trocken, Geheimer Rat
Dr. von Bassermann-Jordan, Pfalz, Deutschland

Wein-DE701321 Bassermann-Jordan Ancestral Riesling Fl. 1: 29,00

BIO-zertifiziert, Riesling trocken, nach alter Machart,
Geheimer Rat Dr. von Bassermann-Jordan, Pfalz,
Deutschland *Alex sagt: Wie der Wolf im Schafspelz, ein
Riesling der sich in saftiger Burgunderstilitik gibt. Dicht,
lang, fruchtig und üppig, leichte Süße hinten raus. Absolut
geil.*

Wein-DE701320 Bassermann-Jordan Auf der Mauer Riesling Fl. 1: 23,00

BIO-zertifiziert, Riesling trocken aus dem Stückfass,
Geheimer Rat Dr. von Bassermann-Jordan, Pfalz,
Deutschland

Wein-DE701319 Bassermann-Jordan Hoheburg Gewürztraminer Fl. 1: 25,00

BIO-zertifiziert, Gewürztraminer Erstes Lage trocken,
Geheimer Rat Dr. von Bassermann-Jordan, Pfalz,
Deutschland

Wein-DE701318 Bassermann-Jordan Forster Ziegler Riesling 1G Fl. 1: 29,00

BIO-zertifiziert, Riesling Erstes Gewächs trocken,
Geheimer Rat Dr. von Bassermann-Jordan, Pfalz,
Deutschland

Wein-DE701317 Bassermann-Jordan Deidesheimer Leinhöhle Riesling Fl. 1: 25,00

BIO-zertifiziert, Riesling Erstes Gewächs trocken,
Geheimer Rat Dr. von Bassermann-Jordan, Pfalz,
Deutschland

Wein-DE701316 Bassermann-Jordan Ruppertsberg Sauvignon Blanc Fl. 1: 13,90

BIO-zertifiziert, Sauvignon Blanc trocken, Ortswein,
Geheimer Rat Dr. von Bassermann-Jordan, Pfalz,
Deutschland

Wein-DE701315 Bassermann-Jordan Ruppertsberg Chardonnay Fl. 1: 13,90

BIO-zertifiziert, Chardonnay trocken, Ortswein, Geheimer
Rat Dr. von Bassermann-Jordan, Pfalz, Deutschland

Wein-DE701314 Bassermann-Jordan Ruppertsberg Weißburgunder Fl. 1: 13,90

BIO-zertifiziert, Weißburgunder trocken, Ortswein,
Geheimer Rat Dr. von Bassermann-Jordan, Pfalz,
Deutschland

Wein-DE701313 Bassermann-Jordan Forst Riesling Fl. 1: 14,90

BIO-zertifiziert, Riesling trocken, Ortswein, Geheimer Rat
Dr. von Bassermann-Jordan, Pfalz, Deutschland

Wein-DE701312 Bassermann-Jordan Ruppertsberg Riesling Fl. 1: 13,90
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BIO-zertifiziert, Riesling trocken, Ortswein, Geheimer Rat
Dr. von Bassermann-Jordan, Pfalz, Deutschland

Wein-DE701311 Bassermann-Jordan Riesling Gutswein Fl. 1: 11,90

BIO-zertifiziert, Riesling trocken, Gutswein, Geheimer Rat
Dr. von Bassermann-Jordan, Pfalz, Deutschland

Wein-DE701310 Bassermann-Jordan La Vie Rosé Fl. 1: 11,90

Knackiger Rosé aus Spätburgunder & Merlot trocken,
Geheimer Rat Dr. von Bassermann-Jordan, Pfalz,
Deutschland

Wein-DE701309 Bassermann-Jordan Blanc de Noir Fl. 1: 10,90

Blanc de Noir aus Spätburgunder & Chardonnay trocken,
Geheimer Rat Dr. von Bassermann-Jordan, Pfalz,
Deutschland

Wein-DE701308 Bassermann-Jordan Gewürztraminer Fl. 1: 11,90

Gewürztraminer feinherb, Geheimer Rat Dr. von
Bassermann-Jordan, Pfalz, Deutschland

Wein-DE701307 Bassermann-Jordan Muskateller Fl. 1: 11,90

Muskateller feinherb, Geheimer Rat Dr. von
Bassermann-Jordan, Pfalz, Deutschland

Wein-DE701306 Bassermann-Jordan Sauvigon Blanc Fl. 1: 11,90

Sauvignon Blanc trocken, Geheimer Rat Dr. von
Bassermann-Jordan, Pfalz, Deutschland

Wein-DE701305 Bassermann-Jordan Grauburgunder Fl. 1: 11,90

Grauburdunger trocken, Geheimer Rat Dr. von
Bassermann-Jordan, Pfalz, Deutschland

Wein-DE701304 Bassermann-Jordan Chardonnay Fl. 1: 10,90

Chardonnay trocken, Geheimer Rat Dr. von
Bassermann-Jordan, Pfalz, Deutschland

Wein-DE701303 Bassermann-Jordan Weißburgunder Fl. 1: 10,90

Weißburdunger trocken, Geheimer Rat Dr. von
Bassermann-Jordan, Pfalz, Deutschland

Wein-DE701302 Bassermann-Jordan Riesling feinherb 1 Liter Fl. 1: 9,50

Riesling feinherb 1 Liter, Geheimer Rat Dr. von
Bassermann-Jordan, Pfalz, Deutschland

Wein-DE701301 Bassermann-Jordan Riesling trocken 1 Liter Fl. 1: 9,50

Riesling trocken 1 Liter, Geheimer Rat Dr. von
Bassermann-Jordan, Pfalz, Deutschland

Wein-DE700811 Axel Pauly Drei Rote Nasen Fl. 1: 10,50

Rotwein-Cuvée trocken, Axel Pauly, Mosel, Deutschland

Wein-DE700810 Axel Pauly Weißburgunder Fl. 1: 9,90

Weißburgunder trocken, Axel Pauly, Mosel, Deutschland

Wein-DE700809 Axel Pauly Trinkfluss Weißwein-Cuvée Fl. 1: 8,50

Weißwein-Cuvée QbA trocken, Axel Pauly, Mosel,
Deutschland

Wein-DE700808 Axel Pauly Riesling Spätlese Fl. 1: 13,90

Riesling feinfruchtig, Axel Pauly, Mosel, Deutschland

Wein-DE700807 Axel Pauly Riesling Großes Gewächs Fl. 1: 24,50

Riesling GG Lieserer Niederberg-Helden trocken, Axel
Pauly, Mosel, Deutschland

Wein-DE700806 Axel Pauly Riesling Kabinett Fl. 1: 10,50

Riesling feinfruchtig, Axel Pauly, Mosel, Deutschland

Wein-DE700805 Axel Pauly Rivaner feinherb Fl. 1: 8,90

Rivaner feinherb, Axel Pauly, Mosel, Deutschland
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Wein-DE700804 Axel Pauly Rotling feinfruchtig Fl. 1: 8,90

Rotling feinfruchtig, Axel Pauly, Mosel, Deutschland

Wein-DE700803 Axel Pauly Riesling Generations feinherb Fl. 1: 9,90

Riesling feinherb, Axel Pauly, Mosel, Deutschland

Wein-DE700802 Axel Pauly Riesling Helden Fl. 1: 13,90

Riesling trocken, Axel Pauly, Mosel, Deutschland

Wein-DE700801 Axel Pauly Riesling Purist Fl. 1: 9,90

Riesling trocken, Axel Pauly, Mosel, Deutschland

Wein-DE700717 Ellermann Spiegel Pinot Noir Goldkapsel Fl. 1: 15,50

Spätburgunder trocken, Ellermann Spiegel, Pfalz,
Deutschland

Wein-DE700716 Ellermann Spiegel Spätburgunder trocken Fl. 1: 9,50

Spätburgunder trocken, Ellermann Spiegel, Pfalz,
Deutschland

Wein-DE700715 Ellermann Spiegel Riesling Goldkapsel Fl. 1: 10,90

Riesling trocken, Ellermann Spiegel, Pfalz, Deutschland

Wein-DE700714 Ellermann Spiegel Rieslaner Auslese Fl. 1: 10,90

Rieslaner süß, Ellermann Spiegel, Pfalz, Deutschland

Wein-DE700713 Ellermann Spiegel Cuvée Tagtraum feinherb Fl. 1: 8,00

Cuéee weiß feinherb, Ellermann Spiegel, Pfalz,
Deutschland

Wein-DE700712 Ellermann Spiegel Scheurebe trocken Fl. 1: 8,00

Scheurebe trocken, Ellermann Spiegel, Pfalz,
Deutschland

Wein-DE700711 Ellermann Spiegel Auxerois trocken Fl. 1: 8,00

Auxerois trocken, Ellermann Spiegel, Pfalz, Deutschland

Wein-DE700710 Ellermann Spiegel Sauvignon Blanc trocken Fl. 1: 8,00

Sauvignon Blanc trocken, Ellermann Spiegel, Pfalz,
Deutschland

Wein-DE700709 Ellermann Spiegel Chardonnay trocken Fl. 1: 8,00

Chardonnay trocken, Ellermann Spiegel, Pfalz,
Deutschland

Wein-DE700708 Ellermann Spiegel Grauburgunder trocken Fl. 1: 8,00

Grauburgunder trocken, Ellermann Spiegel, Pfalz,
Deutschland

Wein-DE700707 Ellermann Spiegel Weißburgunder trocken Fl. 1: 8,00

Weißburgunder trocken, Ellermann Spiegel, Pfalz,
Deutschland

Wein-DE700706 Ellermann Spiegel Riesling trocken Fl. 1: 8,00

Riesling trocken, Ellermann Spiegel, Pfalz, Deutschland

Wein-DE700705 Ellermann Spiegel Simsalabim Rotwein 1 Liter Fl. 1: 8,50

Cuvée trocken, Literflasche, Ellermann Spiegel, Pfalz,
Deutschland

Wein-DE700704 Ellermann Spiegel Cuvée Rosalinde 1 Liter Fl. 1: 8,50

Spätburgunder & Portugieser feinherb, Literflasche,
Ellermann Spiegel, Pfalz, Deutschland

Wein-DE700703 Ellermann Spiegel Weißburgunder 1 Liter Fl. 1: 8,50

Weißburgunder trocken, Literflasche, Ellermann Spiegel,
Pfalz, Deutschland
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Warengruppe Wein
Artikel Nr. Bezeichnung

Artikeltext
Einheit VK-Preise

EUR

Wein-DE700702 Ellermann Spiegel Grauburgunder 1 Liter Fl. 1: 8,50

Grauburgunder trocken, Literflasche, Ellermann Spiegel,
Pfalz, Deutschland

Wein-DE700701 Ellermann Spiegel Riesling 1 Liter Fl. 1: 8,50

Riesling trocken, Literflasche, Ellermann Spiegel, Pfalz,
Deutschland

Wein-DE700616 Apel Saar Riesling feinherb Fl. 1: 9,90

Riesling feinherb, Weingut Apel, Mosel, Deutschland

Wein-DE700611 Apel Saar Riesling Spätlese Fl. 1: 13,50

Riesling Spätlese, Weingut Apel, Mosel-Saar-Ruwer,
Deutschland

Wein-DE700601 Apel Elbling Classic - Vom Muschelkalk Fl. 1: 6,90

Elbling feinfruchtig, Weingut Apel, Mosel-Saar-Ruwer,
Deutschland

Wein-DE700414 Hahnmühle Riesling Ebernburger Schlossberg 6 1: 25,00

BIO-zertifiziert, Riesling Große Lage trocken, Weingut
Hahnmühle, Nahe, Deutschland

Wein-DE700413 Hahnmühle Riesling Oberndorfer Aspenberg 6 1: 19,90

BIO-zertifiziert, Riesling Große Lage trocken, Weingut
Hahnmühle, Nahe, Deutschland

Wein-DE700412 Hahnmühle Riesling Alsenzer Elkersberg 6 1: 24,50

Riesling Große Lage trocken, Weingut Hahnmühle, Nahe,
Deutschland

Wein-DE700411 Hahnmühle Riesling Urgestein 6 1: 12,90

Riesling Erste Lage trocken, Weingut Hahnmühle, Nahe,
Deutschland

Wein-DE700410 Hahnmühle Riesling Alisencia 6 1: 15,90

Riesling Erste Lage trocken, Weingut Hahnmühle, Nahe,
Deutschland

Wein-DE700409 Hahnmühle Riesling Auslese 6 1: 14,90

Riesling süß aus der Lage Oberndorfer Beutelstein,
Weingut Hahnmühle, Nahe, Deutschland

Wein-DE700408 Hahnmühle Riesling Spätlese 6 1: 15,90

Riesling süß aus der Lage Oberndofer Beutelstein,
Weingut Hahnmühle, Nahe, Deutschland

Wein-DE700407 Hahnmühle Riesling Kabinett Alsenzer Elkersberg 6 1: 12,90

Riesling Erste Lage feinherb, Weingut Hahnmühle, Nahe,
Deutschland

Wein-DE700406 Hahnmühle Riesling & Roter Traminer trocken 6 1: 12,50

Riesling & roter Traminer trocken, Weingut Hahnmühle,
Nahe, Deutschland

Wein-DE700405 Hahnmühle Roter Traminer Spätlese trocken 6 1: 13,50

Roter Traminer trocken, Weingut Hahnmühle, Nahe,
Deutschland

Wein-DE700404 Hahnmühle Riesling feinherb 6 1: 9,90

Riesling feinherb, Weingut Hahnmühle, Nahe,
Deutschland

Wein-DE700403 Hahnmühle Blauer Sylvaner 6 1: 9,90

Blauer Sylvaner trocken, Weingut Hahnmühle, Nahe,
Deutschland
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Artikel Nr. Bezeichnung

Artikeltext
Einheit VK-Preise

EUR

Wein-DE700402 Hahnmühle Sylvaner 6 1: 8,90

Sylvaner trocken, Weingut Hahnmühle, Nahe,
Deutschland

Wein-DE700401 Hahnmühle Rosé 6 1: 8,90

Rosé trocken, Weingut Hahnmühle, Nahe, Deutschland

Wein-DE211305 Peace Love & .... Blanc De Noir Spätburgunder Fl. 1: 10,50

BIO-zertifiziert, Weißwein aus Spätburgunder feinherb,
Weingut Hamm VDP, Pfalz, Deutschland

Wein-DE211205 Schillernd Blanc de Noir Fl. 1: 10,50

BIO-zertifiziert, Weißwein aus Spätburgunder trocken,
Weingut Pfirmann, Pfalz, Deutschland

Wein-DE211204 Facettenreich Burgunder Cuvée Weiss Fl. 1: 10,90

BIO-zertifiziert, Cuvée aus Weißburgunder & Chardonnay
trocken, Weingut Pfirmann, Pfalz, Deutschland

Wein-DE211202 Schnörkellos Cuvée Fl. 1: 10,50

BIO-zertifiziert, Cuvée aus Sauvignon Blanc, Muskateller
& Riesling feinherb, Weingut Pfirmann, Pfalz, Deutschland

Wein-DE150912 Merlot Trocken Fl. 1: 13,50

Merlot trocken, Geils Sekt- und Weingut GbR,
Rheinhessen, Deutschland

Wein-DE150905 Grauer Burgunder Trocken Fl. 1: 12,50

Grauburgunder trocken, Geils Sekt- und Weingut GbR,
Rheinhessen, Deutschland

Wein-DE150904 Weißer Burgunder Trocken Fl. 1: 12,50

Weißburgunder trocken, Geils Sekt- und Weingut GbR,
Rheinhessen, Deutschland

Wein-DE150903 Riesling Trocken Fl. 1: 12,50

Riesling trocken, Geils Sekt- und Weingut GbR,
Rheinhessen, Deutschland

Wein-AT040405 Blaufränkisch Fl. 1: 10,50

Blaufränkisch trocken, Weingut Martin Reinfeld,
Burgenland, Österreich

Wein-AT040404 Sauvignon Blanc Fl. 1: 10,50

Sauvignon Blanc trocken, Weingut Martin Reinfeld,
Burgenland, Österreich

Wein-AT040403 Welschriesling Fl. 1: 8,90

Welschriesling trocken, Weingut Martin Reinfeld,
Burgenland, Österreich

Wein-AT040402 Gelber Muskateller Fl. 1: 10,50

Gelber Muskateller trocken, Weingut Martin Reinfeld,
Burgenland, Österreich

Wein-AT040401 Grüner Veltliner Fl. 1: 8,90

Grüner Veltliner trocken, Weingut Martin Reinfeld,
Burgenland, Österreich

Warengruppe Spirituosen
Artikel Nr. Bezeichnung

Artikeltext
Einheit VK-Preise

EUR

SPIRITS-IT062326 Paladin Agricanto Fl. 1: 22,50

Fruchtiger Likör auf Weinbasis, verfeinert mit Kirsche und
Mandeln, Paladin, Venetien, Italien
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SPIRITS-IT052407 Boombardino (0,5 L) Fl. 1: 20,00

Kultgetränk aus Ei, Milch, Sahne & Rum, Hüttengaudi!,
Distilleria Fratelli Pisoni Srl., Pergolese - Alto Aldige,
Italien

SPIRITS-IT052404 Limoncello Antiche Tradicioni Liquore (0,7 L) Fl. 1: 22,00

Zitronenlikör, Distilleria Fratelli Pisoni Srl., Pergolese - Alto
Aldige, Italien

SPIRITS-IT052402 Grappa Trentina Stravecchia (0,5 L) Fl. 1: 19,90

Grappa Braun, Distilleria Fratelli Pisoni Srl., Pergolese -
Alto Aldige, Italien

SPIRITS-IT052401 Grappa Trentina Edition Riccardo Schweizer 0,5 L Fl. 1: 22,00

Grappa Hell, Distilleria Fratelli Pisoni Srl., Pergolese - Alto
Aldige, Italien

SPIRITS-ES639201 Spanish Oak Brandy Solera (0,7 L)  Fl. 1: 35,00

Spanish Oak S.L., Málaga - Andalusien, Spanien

SPIRITS-ES208702 Qahwa Gin (0,7 L) Fl. 1: 35,00

Kaffee-Gin, 1528 Drinks, El Puerto de Santa Maria (Cádiz)
- Andalusien, Spanien

SPIRITS-ES208701 Cocoa Gin (0,7 L) Fl. 1: 35,00

Feiner Kakao-Gin, 1528 Drinks, El Puerto de Santa Maria
(Cádiz) - Andalusien, Spanien

SPIRITS-ES207620 Wint & Lila Strawberry Gin (0,7 L) Fl. 1: 35,00

The Indi Essences, Sevilla - Andalusien, Spanien

SPIRITS-ES207604 Wint & Lila London Dry Gin (0,7 L) Fl. 1: 35,00

The Indi Essences, Sevilla - Andalusien, Spanien

SPIRITS-ES207601 Juan Haurie Y Sobrinos Gran Reserva (0,7 L) Fl. 1: 45,00

Feiner Brandy mit zarten Karamellnoten, sehr mild,
Casalbor Wines & Spirits, Sevilla - Andalusien, Spanien

SPIRITS-ES204218 Brandy Hidalgo Privilegio Gran Reserva (0,7 L) Fl. 1: 159,00

Premium Brandy aus dem Solera Verfahren, Emilio
Hidalgo, Jerez de la Frontera - D.O. Jerez-Xérès-Sherry,
Spanien

SPIRITS-ES202104 Vermouth Señorío De Callao Fl. 1: 22,00

Wermut aus Palomino Fino & Pedro Ximenez, verfeinert
mit pflanzlichen Botanicals, Bodegas León Domecq, Jerez
de la Frontera, Spanien

SPIRITS-DE211101 Dactari Original German Gin (0,5 L) Fl. 1: 32,00

Destillerie Deheck, Gau-Odernheim - Rheinland-Pfalz,
Deutschland

SPIRITS-DE121603 Fabelhaft Gin Magnum (1,5 L) Fl. 1: 99,00

Nordik Edelbrennerei, Jork - Altes Land, Deutschland

SPIRITS-DE121601 Fabelhaft Gin (0,5 L) Fl. 1: 35,00

Nordik Edelbrennerei, Jork - Altes Land, Deutschland

Warengruppe Sherry
Artikel Nr. Bezeichnung

Artikeltext
Einheit VK-Preise

EUR

SHERRY-ES204219 CZ Pedro Ximénez Vino Dulce Natural (0,5 L) Fl. 1: 19,90

Pedro Ximénez Sherry Süß, Emilio Hidalgo, D.O. Jerez,
Spanien
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SHERRY-ES204211 Santa Ana Pedro Ximénez 1861 Fl. 1: 340,00

Hochwertiger Sherry aus Pedro Ximénez Trauben, Solera
Verfahren mit Grundwein aus 1861, Emilio Hidalgo, D.O.
Jerez, Spanien

SHERRY-ES204205 Manzanilla Charito Fl. 1: 12,90

Palomino Fino trocken, Emilio Hidalgo, D.O. Jerez,
Spanien

SHERRY-ES204204 Morenita Cream Fl. 1: 12,90

Palomino Fino Süß, Emilio Hidalgo, D.O. Jerez, Spanien

SHERRY-ES204203 Gobernador Oloroso Fl. 1: 32,00

Palomino Fino trocken, Emilio Hidalgo, D.O. Jerez,
Spanien

SHERRY-ES204202 Hidalgo Fino Jerez Seco Fl. 1: 11,90

Palomino Fino trocken, Emilio Hidalgo, D.O. Jerez,
Spanien

SHERRY-ES204201 Medium Dry Fl. 1: 12,90

Palomino Fino halbtrocken, Emilio Hidalgo, D.O. Jerez,
Spanien

Warengruppe Schaumwein
Artikel Nr. Bezeichnung

Artikeltext
Einheit VK-Preise

EUR

SCHAUM-IT063520 Paladin Prosecco Millesimato Brut Rosé Fl. 1: 11,90

Schaumwein Glera & Pinot Noir Brut, Paladin, D.O.C.
Prosecco, Italien

SCHAUM-IT063502 Paladin Prosecco Millesimato Extra Dry Fl. 1: 11,90

Schaumwein Glera Extra Dry, Paladin, D.O.C. Prosecco,
Italien

SCHAUM-IT063038 V8+ Piero Valdobbiadene Prosecco Superiore Extra Fl. 1: 14,90

Schaumwein Glera Extra Dry, Vineyards v8+, D.O.C.G.
Valdobbiadene Prosecco-Superiore, Italien

SCHAUM-IT063037 V8+ Lele Prosecco Rosé Millesimato Brut Fl. 1: 13,50

Schaumwein Cuvée Brut, Vineyards v8+, D.O.C.
Prosecco, Italien

SCHAUM-IT063023 V8+ Sandro Prosecco Vino Spumante Extra Dry Fl. 1: 11,90

Schaumwein Glera Extra Dry, Vineyards v8+, D.O.C.
Prosecco, Italien

SCHAUM-IT043530 Paladin Moscato Dolce Vino Spumante Fl. 1: 11,90

Schaumwein Moscato Süß, Paladin, D.O.C. Prosecco,
Italien

SCHAUM-FR861416 Champagner Eclipse N° 10 Grand Cru Brut Fl. 1: 55,90

Reinsortiger Pinot Noir trocken, eine Cuveé aus 10
Jahrgängen mit 7 Jahren Hefelager, Champagne,  André
Roger, Frankreich

SCHAUM-FR861404 Champagne Vieilles Vignes Grand Cru Brut Fl. 1: 54,00

Pinot Noir trocken, 15-18 Monate Hefelager, Champagne
André Roger, AY-Champagne, Frankreich

SCHAUM-FR861403 Champagne Vieilles Vignes Rosé Grand Cru Brut Fl. 1: 58,00

Pinot Noir trocken, 36 Monate Hefelager, Champagne
André Roger, AY-Champagne, Frankreich
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SCHAUM-FR861401 Champagne Grande Réserve Grand Cru Brut Fl. 1: 43,00

Pinot Noir trocken, 15-18 Monate Hefelager, Champagne
André Roger, AY-Champagne, Frankreich

SCHAUM-ES111307 Cava Vallformosa Origen Brut Nature Reserva Fl. 1: 13,50

Bio, Vegan, Schaumwein aus der Region Cava trocken,
Vallformosa, D.O. Cava, Spanien

SCHAUM-ES111306 Cava Vallformosa Origen Brut Reserva Fl. 1: 13,50

Bio, Vegan, Schaumwein aus der Region Cava trocken,
Vallformosa, D.O. Cava, Spanien

SCHAUM-ES111303 Proa Cava Brut Fl. 1: 11,50

Vegan, Schaumwein aus der Region Cava, Vallformosa,
D.O. Cava, Spanien

SCHAUM-ES111302 Proa Cava Brut Rosado Fl. 1: 11,50

Vegan, Schaumwein aus der Region Cava, Vallformosa,
D.O. Cava, Spanien

SCHAUM-ES111301 Proa Cava Semi Seco Fl. 1: 11,50

Vegan, halbtrockener Schaumwein aus der Region Cava,
Vallformosa, D.O. Cava, Spanien

SCHAUM-DE701721 Pinot de Diel Brut Fl. 1: 19,50

Schaumwein-Cuvee trocken, Schlossgut Diel, Nahe,
Deutschland

SCHAUM-DE700404 Hahnmühle Traminer Sekt Extra Trocken 6 1: 15,90

Traminer Sekt Extra Trocken, Weingut Hahnmühle, Nahe,
Deutschland

Warengruppe Portwein
Artikel Nr. Bezeichnung

Artikeltext
Einheit VK-Preise

EUR

PORT-PT521735 Colheita 2012 Fl. 1: 39,00

Jahrgangs-Tawny-Port, Niepoort Vinhos, D.O.C. Vinho do
Porto, Portugal

PORT-PT521734 Colheita 2010 Fl. 1: 39,00

Jahrgangs-Tawny-Port, Niepoort Vinhos, D.O.C. Vinho do
Porto, Portugal

PORT-PT521721 Moscatel Do Douro 20 Years Fl. 1: 69,00

Süßwein nach Portweinstilistik 20 Jahre gereift, Niepoort
Vinhos, D.O.C. Vinho do Douro, Portugal

PORT-PT521720 Moscatel Do Douro 5 Anos Fl. 1: 24,50

Süßwein nach Portweinstilistik 5 Jahre gereift, Niepoort
Vinhos, D.O.C. Vinho do Douro, Portugal

PORT-PT521677 Colheita 2009 Fl. 1: 45,00

Jahrgangs Tawny-Port, Niepoort Vinhos, D.O.C. Vinho do
Porto, Portugal

PORT-PT521676 Colheita 2008 Fl. 1: 48,00

Jahrgangs Tawny-Port, Niepoort Vinhos, D.O.C. Vinho do
Porto, Portugal

PORT-PT521522 Vintage 2015 Fl. 1: 120,00

Jahrgangs Ruby-Port, die Königsklasse, reift in der
Flasche und ist unendlich lange lagerfähig, Niepoort
Vinhos, D.O.C. Vinho do Porto, Portugal

PORT-PT521521 Vintage 2015 1/2 Flasche (0,375 L) Fl. 1: 69,00
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Jahrgangs Ruby-Port, die Königsklasse, reift in der
Flasche und ist unendlich lange lagerfähig, Niepoort
Vinhos, D.O.C. Vinho do Porto, Portugal

PORT-PT521412 Ruby Miniatur (0,05 L) Fl. 1: 3,50

Ruby-Port, Niepoort Vinhos, D.O.C. Vinho do Porto,
Portugal

PORT-PT521387 Vintage 2005 Fl. 1: 130,00

Jahrgangs Ruby-Port, die Königsklasse, reift in der
Flasche und ist unendlich lange lagerfähig, Niepoort
Vinhos, D.O.C. Vinho do Porto, Portugal

PORT-PT521376 Late Bottled Vintage 1/2 Flasche (0,375 L) Fl. 1: 11,50

Jahrgangs Ruby-Port, aktuell 2018, Niepoort Vinhos,
D.O.C. Vinho do Porto, Portugal

PORT-PT521363 Late Bottled Vintage Fl. 1: 19,99

Jahrgangs Ruby-Port, aktuell 2018, Niepoort Vinhos,
D.O.C. Vinho do Porto, Portugal

PORT-PT521355 Dry White 1/2 Flasche (0,375 L) Fl. 1: 8,50

"Trockener" Weißer Port, Niepoort Vinhos, D.O.C. Vinho
do Porto, Portugal

PORT-PT521352 Ruby 1/2 Flasche (0,375 L) Fl. 1: 8,50

Ruby-Port, Niepoort Vinhos, D.O.C. Vinho do Porto,
Portugal

PORT-PT521329 Tawny 30 Years Old Fl. 1: 150,00

Tawny-Port 30 Jahre gereift, Niepoort Vinhos, D.O.C.
Vinho do Porto, Portugal

PORT-PT521328 Tawny 20 Years Old Fl. 1: 69,00

Tawny-Port 20 Jahre gereift, Niepoort Vinhos, D.O.C.
Vinho do Porto, Portugal

PORT-PT521325 Tawny 10 Years Old Fl. 1: 39,00

Tawny-Port 10 Jahre gereift, Niepoort Vinhos, D.O.C.
Vinho do Porto, Portugal

PORT-PT521323 White 10 Years Old Fl. 1: 39,00

"Halbtrockener" Weißer Port 10 Jahre gereift, Niepoort
Vinhos, D.O.C. Vinho do Porto, Portugal

PORT-PT521322 White Fl. 1: 12,90

"Halbtrockener" Weißer Port, Niepoort Vinhos, D.O.C.
Vinho do Porto, Portugal

PORT-PT521320 Dry White Fl. 1: 12,90

"Trockener" Weißer Port, Niepoort Vinhos, D.O.C. Vinho
do Porto, Portugal

PORT-PT521310 The Senior Port (Tawny Reserve Port) Fl. 1: 19,90

Tawny-Port, 7 Jahre Fassreife, Niepoort Vinhos, D.O.C.
Vinho do Porto, Portugal

PORT-PT521308 The Junior Ruby Fl. 1: 17,90

Ruby-Port, Niepoort Vinhos, D.O.C. Vinho do Porto,
Portugal

PORT-PT521305 Ruby Fl. 1: 12,90

Ruby-Port, Niepoort Vinhos, D.O.C. Vinho do Porto,
Portugal

PORT-PT521304 Tawny Fl. 1: 12,90

Tawny-Port, Niepoort Vinhos, D.O.C. Vinho do Porto,
Portugal

PORT-PT521303 Tawny 1/2 Flasche (0,375 L) Fl. 1: 8,50

Tawny-Port, Niepoort Vinhos, D.O.C. Vinho do Porto,
Portugal

Alex' Weingarage Alexander von Laufenberg, Peter-Etzenbach-Straße 58, 53783 Eitorf

Artikelliste

Datum: 07.06.2025 Seite: 21



Warengruppe Perlwein
Artikel Nr. Bezeichnung

Artikeltext
Einheit VK-Preise

EUR

PERL-IT063504 Paladin Amico Filò Vino Bianco Frizzante Fl. 1: 6,90

Perlwein Chardonnay & Glera halbtrocken, Paladin, I.G.T.
Vino Frizzante Bianco delle Venezie, Italien

PERL-ES414514 Amatista Moscato Rosado Frizzante  Fl. 1: 5,90

Süßer Moscato-Perlwein, Anecoop, D.O. Valencia,
Spanien

PERL-ES414513 Amatista Moscato Blanco Frizzante Fl. 1: 5,90

Süßer Moscato-Perlwein, Anecoop, D.O. Valencia,
Spanien

Warengruppe Madeira
Artikel Nr. Bezeichnung

Artikeltext
Einheit VK-Preise

EUR

MADEIRA-PT661832 Terrantez 50 Years Old Fl. 1: 330,00

50 Jahre gereifter Madeira aus der Rebsorte Terrantez,
Justino´s Madeira, D.O.C. Madeira, Portugal

MADEIRA-PT661829 Sercial 10 Years Old Fl. 1: 38,00

Madeira der Rebsorte Sercial, 10 Jahre gereift

MADEIRA-PT661828 Verdelho 10 Years Old Fl. 1: 38,00

Madeira der Rebsorte Verdelho, 10 Jahre gereift, trocken

MADEIRA-PT661827 Boal 10 Years Old Fl. 1: 38,00

Madeira der Rebsorte Boal, 10 Jahre gereift, Ssß

MADEIRA-PT661826 Malvasía 10 Years Old Fl. 1: 38,00

Madeira der Rebsorte Malvasia, 10 Jahre gereift, süß

MADEIRA-PT661822 Izidro Fine Rich 3 Years Old Miniatur (0,10 L) Fl. 1: 3,90

"Süßer" Madeira

MADEIRA-PT661818 Izidro Fine Dry 3 Years Old Miniatur (0,10 L) Fl. 1: 3,90

"Trockener" Madeira

MADEIRA-PT661807 Reserve Fine Rich 5 Years Old Fl. 1: 22,00

"Süßer" Madeira 5 Jahre gereift

MADEIRA-PT661806 Fine Rich Fl. 1: 15,00

"Süßer" Madeira

MADEIRA-PT661804 Fine Medium Dry Fl. 1: 15,00

"Halbtrockener" Madeira

MADEIRA-PT661802 Reserve Fine Dry 5 Years Old Fl. 1: 22,00

"Trockener" Madeira 5 Jahre gereift

MADEIRA-PT661801 Fine Dry Fl. 1: 15,00

"Trockener" Madeira

Warengruppe Feinkost
Artikel Nr. Bezeichnung

Artikeltext
Einheit VK-Preise

EUR

FEIN-IT724201 Aceto Balsamico di Modena Fl. 1: 9,99

Balsamicoessig (0,25 l)

FEIN-ES771543 Rabitos Royale Milk 52 Stück (1 Kg) Stk. 1: 49,00

Feigenpralinen mit Salzkaramell gefüllt, La Higuera,
Almoharin Cáceres, Spanien

Alex' Weingarage Alexander von Laufenberg, Peter-Etzenbach-Straße 58, 53783 Eitorf

Artikelliste

Datum: 07.06.2025 Seite: 22



Warengruppe Feinkost
Artikel Nr. Bezeichnung

Artikeltext
Einheit VK-Preise

EUR

FEIN-ES771536 Rabitos Royale Dark 6 Stück (95 g) Stk. 1: 6,90

Feigenpralinen mit Brandy-Schokoladencrème gefüllt, La
Higuera, Almoharin Cáceres, Spanien

FEIN-ES771535 Rabitos Royale Milk 6 Stück (95 g) Stk. 1: 6,90

Feigenpralinen mit Salzkaramell gefüllt, La Higuera,
Almoharin Cáceres, Spanien

FEIN-ES771534 Rabitos Royale Milk 8 Stück (142 g) Stk. 1: 10,90

Feigenpralinen mit Salzkaramell gefüllt, La Higuera,
Almoharin Cáceres, Spanien

FEIN-ES771516 Rabitos Royale Dark 52 Stück (1 Kg) Stk. 1: 49,00

Feigenpralinen mit Brandy-Schokoladencrème gefüllt, La
Higuera, Almoharin Cáceres, Spanien

FEIN-ES771508 Rabitos Royale Dark 8 Stück (142 g) Stk. 1: 10,90

Feigenpralinen mit Brandy-Schokoladencrème gefüllt, La
Higuera, Almoharin Cáceres, Spanien

FEIN-ES771424 Chocolate Amatller 83 % Cacao Peru (70 g) Stk. 1: 4,99

Lagenschokolade aus Perú 83%, Simón Coll, Barcelona,
Spanien

FEIN-ES771423 Chocolate Amatller 81 % Cacao Uganda (70 g) Stk. 1: 4,99

Lagenschokolade aus Uganda 81%, Simón Coll,
Barcelona, Spanien

FEIN-ES771422 Chocolate Amatller 74 % Cacao Madagascar (70 g) Stk. 1: 4,99

Lagenschokolade aus Madagaskar 74%, Simón Coll,
Barcelona, Spanien

FEIN-ES771421 Chocolate Amatller 72 % Cacao Nicaragua (70 g) Stk. 1: 4,99

Lagenschokolade aus Nicaragua 72%, Simón Coll,
Barcelona, Spanien

FEIN-ES771420 Chocolate 70 % Cacao Con Naranja (85 g) Stk. 1: 4,70

Bitterschokolade 70% mit Orangen, Simón Coll,
Barcelona, Spanien

FEIN-ES771419 Chocolate 70 % Cacao Y Sal de Mar (85 g) Stk. 1: 4,70

Bitterschokolade 70% mit Meersalz, Simón Coll,
Barcelona, Spanien

FEIN-ES771418 Chocolate 60 % Cacao Cappuccino (85 g) Stk. 1: 4,70

Bitterschokolade 60% mit Kaffee, Simón Coll, Barcelona,
Spanien

FEIN-ES771415 Chocolate 70 % Cacao Con Almendras (100 g) Stk. 1: 4,90

Bitterschokolade 70% mit Mandeln, Simón Coll,
Barcelona, Spanien

FEIN-ES771412 Amatllons (65 g) Stk. 1: 8,50

Marcona-Mandeln in Schokolade & Kakao, Chocolates
Amattler - Simón Coll, Barcelona, Spanien

FEIN-ES771405 Chocolate 70 % Cacao (85 g) Stk. 1: 4,50

Bitterschokolade 70%, Simón Coll, Barcelona, Spanien

FEIN-ES771404 Chocolate 50 % Cacao (85 g) Stk. 1: 4,50

Halbbitterschokolade 50%, Simón Coll, Barcelona,
Spanien

FEIN-ES771403 Chocolate Con Leche (85 g) Stk. 1: 4,50

Milchschokolade, Simón Coll,  Barcelona, Spanien
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Warengruppe Feinkost
Artikel Nr. Bezeichnung

Artikeltext
Einheit VK-Preise

EUR

FEIN-ES740115 Cornicabra Aceite De Oliva Virgen Extra (0,25 L) Stk. 1: 9,90

Olivenöl aus Cornicabra, Marqués de Griñón Family
Estates,  Malpica de Tajo, Spanien

FEIN-ES740113 Arbequina Aceite De Oliva Virgen Extra (0,25 L) Stk. 1: 9,90

Olivenöl aus Arbequenia, Marqués de Griñón Family
Estates,  Malpica de Tajo, Spanien

FEIN-ES740111 Picual Aceite De Oliva Virgen Extra (0,25 L) Stk. 1: 9,90

Olivenöl aus Picual, Marqués de Griñón Family Estates, 
Malpica de Tajo, Spanien

FEIN-ES740101 Oleum Artis Aceite de Oliva Virgen Extra (0,5 L) Stk. 1: 22,00

Olivenöl aus Arbequina & Picual, Marqués de Griñón
Family Estates,  Malpica de Tajo, Spanien

FEIN-DE781105 Honig Senf Dressing, (0,25 L) Stk. 1: 6,50

Plantikow, Jülich, Deutschland

FEIN-DE781104 Zwiebel Balsamico Salsa, (0,20 L) Stk. 1: 6,70

Plantikow, Jülich, Deutschland

FEIN-DE781103 Peperocini Salsa, (0,20 L) Stk. 1: 6,70

Plantikow, Jülich, Deutschland

FEIN-DE781102 Bacon Jam Salsa, (0,20 L) Stk. 1: 8,50

Plantikow, Jülich, Deutschland

FEIN-DE781101 Himbeer-Schalotte Vinaigrette, (0,25 L) Stk. 1: 6,50

Plantikow, Jülich, Deutschland
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